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Szép korúak jubileumi köszöntése 
 

Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és 

tiszteletet érdemelnek, melynek meg kell 

nyilvánulnia a társadalom tagjai, közösségei, 

intézményei részéről.   

A Magyar Köztársaság Kormánya az Idősügyi 

Tanács kezdeményezésére, a szép korúak iránti 

társadalmi megbecsülés kifejezéseképpen, 

rendeletet alkotott a szép korúak jubileumi 

köszöntéséről. 

A Kormány a Magyar Köztársaság nevében 

köszönti a 90. a 95. és a 100. életévüket betöltött, 

Magyarországon bejelentett lakóhellyel 

rendelkező, magyar állampolgárságú szép korú 

személyeket. 

  

Schmidt Ferenc polgármester ajándékcsomaggal és 

emléklappal köszöntötte falunk szép korú polgárát, 

Radnai Jánosnét. Megható szavakkal adta át a 

község képviseletében az emléklapot Orbán Viktor 

miniszterelnök aláírásával. Köszönetet mondott a 

tartalmas és hosszú életért, és kifejezte háláját a 

nem mindennapi erőfeszítésekért. 

 

1920. január 21-én, Gyódon született Radnai 

Jánosné, Klári néni. A 95. születésnapját jó erőben 

és egészségben ünnepelte. Az összejövetelen fia, 

unokái, dédunokái, és ükunokái köszöntötték. A 

„szűk” családi körben tartott ünnepségen többször 

ismétlődött meg egy fontos mondat: „5 év múlva 

ugyanitt találkozunk!” 

 
 
1938 február 15-én kötött házasságot,a szintén 

gyódi származású Radnai Jánossal.  Házasságból 

született 1 lány és egy fiúgyermekük született. 

Azóta már 3 unoka,5 dédunoka, és 3 ükunokával 

bővült családja. 

 
Isten éltesse sokáig Klári néni!   

Nyíljanak kertedben 

A misztikus rózsák,  

Legyen szebb e versnél 

A boldog valóság. 

Juhász Gyula 

http://www.citatum.hu/szerzo/Juhasz_Gyula
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A MAGÁNFŐZÉS SZABÁLYAINAK 

2016. JANUÁR 1-JÉT KÖVETŐ 

VÁLTOZÁSAIRÓL 
 

Tisztelt Érintettek! 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy módosultak a jövedéki 

adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának 

különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. 

törvény (a továbbiakban: Jöt.) magánfőzésre 

vonatkozó szabályai 2016. január 1-jével 

jelentősen módosultak.  

A módosítás következtében bevezetésre került a 

Párlat adójegy, melynek igénylésére csak a 

lakóhely szerinti önkormányzati adóhatóság által 

regisztrált magánfőző jogosult. Az 

önkormányzatnál regisztrált, az önkormányzati 

adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon 

bejelentett magánfőzőnek magánfőzés keretében 

történő párlat előállításához 2016. január 1-től – az 

előállítást megelőzően – párlat adójegyet kell 

igényelni, beszerezni a lakóhelye szerint illetékes 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: 

NAV) megyei/fővárosi adó-és vámigazgatóságtól.  

(NAV Baranya Megyei Igazgatósága 7621. Pécs, 

Rákóczi út 52-56 Telefon: 72/533-500, 

ügyfélfogadás: H: 8.00-18.00, K: 8.00-12.00, SZ: 

14.00-18.00, CS: 8.00-12.00, P: 8.00-11.00) 

A párlat adójegy egy olyan igazoló szelvény, 

amely a magánfőző nevére kiállított, sorszámozott, 

papír alapú, vagy elektronikus vámhatósági igazoló 

szelvény, ami 1 liter magánfőzött párlat után 700 

forint jövedéki adó megfizetését, valamint 

ellenőrzéskor darabonként 1 liter párlat eredetét 

igazolja. 

 

Párlat adójegy igénylése, kiadása: 

 

Párlat adójegyet csak az a magánfőző igényelhet, 

aki a desztillálóberendezés megszerzését a 

tulajdonszerzéstől számított 15 napon belül 

előzetesen bejelentette a lakóhelye szerinti 

önkormányzati adóhatóság részére. A 

magánfőzőnek a 2016. évi első igényléskor 

legalább 5 db 700 forint értékű párlat adójegyet 

kötelező igényelnie.  

A Jöt. 67/A.§ (5.d) bekezdése alapján az 

adójegykiadásáról a desztillálóberendezés tárolási, 

használati helye szerinti önkormányzatot 

tájékoztatni kell az Igazgatóságoknak. 

Párlat adójegy kiadása abban az esetben valósulhat 

meg a magánfőzők részére, ha a 

desztillálóberendezéssel kapcsolatos információ az 

Igazgatóságok elektronikus nyilvántartásában 

megtalálható, vagy az önkormányzati 

adóhatósággal történt egyeztetés során az 

Igazgatóságok megállapítják, hogy a bejelentést a 

magánfőző megtette, és a jövedéki adót megfizette. 

Az adott évben legfeljebb 86 darab párlat adójegy 

igényelhető, és ennek megfelelően legfeljebb ennyi 

mennyiségű párlat (86 liter) állítható elő.  

Amennyiben a magánfőző mégis a párlat 

adójeggyel adózott párlatmennyiségnél többet állít 

elő, akkor a tárgyév végéig köteles a 

többletmennyiség utáni párlat adójegyeket pótlólag 

igényelni, azonban az éves mennyiségi korlátot 

ebben az esetben sem lehet túllépni. Az évente 

előállítható párlatmennyiség túllépése esetén a 

magánfőzőnek a többletmennyiséget 

haladéktalanul be kell jelenteni a lakóhely szerint 

illetékes megyei/fővárosi adó- és 

vámigazgatósághoz és azzal egyeztetett módon 

gondoskodni kell a többletmennyiség 

megsemmisítéséről. 

A magánfőzőnek a párlat adójegy igénylés kitöltött 

formanyomtatványát a lakóhelye szerint illetékes 

megyei/fővárosi adó- és vámigazgatóság részére 

kell benyújtani. A formanyomtatvány beszerezhető 

a NAV megyei/fővárosi adó- és 

vámigazgatóságainál papír alapon, továbbá 

letölthető a NAV internetes honlapjáról 

elektronikus 

(http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvan

ykitolto_programok), illetve pdf formátumban 

(http://nav.gov.hu/nav/letoltesek_egyeb/jovedeki_n

yomtatvanyok). A kitöltött igénylést írásban 

személyesen, postai úton, telefaxon, vagy 

elektronikus úton az ügyfélkapun keresztül adható 

be. 

 

2016. előtt magánfőzésben előállított párlat 

utáni adózási szabályok: 

 

Az önkormányzat adóhatóságánál regisztrált 

magánfőzőknek a 2015. évben magánfőzés 

keretében előállított párlat után 2016. január 15-ig 

kell adóbevallást benyújtani és a bevallással együtt 

az éves átalányadót (1.000,- forint) megfizetni a 

lakóhely szerinti önkormányzati adóhatóság 

részére.  

A 2015. évet megelőzően saját fogyasztásra 

előállított magánfőzött párlatok megmaradt 

mennyisége továbbra is adómentes marad és 

továbbra sem kapcsolódik hozzájuk bejelentési 

kötelezettség. 

A magánfőzés szabályainak változásáról bővebb 

információ a www.nav.gov.hu oldalon található. 
 

Dr. Barta Zsuzsanna s.k. 

                                                                                             

http://www.nav.gov.hu/


Krum István gyódi lakos halálának 1. 

évfordulójára: 
 
„Itt hagytad azokat, akiket szerettél. 

Itt hagytad mindazt, amiért küzdöttél. 

Szívedben nem volt más, 

csak szeretet,szorgalom, 

és munka volt az egész életed. 

Másképp lenne minden, 

ha velünk lennél, 

ha hozzánk szólnál, ránk nevetnél. 

Szívünkben helyed nem pótolja semmi, 

őrizzük emléked, nem fogunk feledni. 

Visszahoz egy régi perc, 

megidéz egy fénykép, 

míg a földön élünk, 

sosem lesz ez másképp.” 

Gyászolják szerettei 

---------------------------------------------- 

Gyód Község Önkormányzata Képviselő-

testülete 2015 évben első ízben díjazta a 

települési környezetre igényes lakóit a „Tiszta 

udvar – rendes ház” kitüntető címmel és az 

ezzel járó pénzjutalommal. 

A testület által meghirdetett pályázatra 11 

jelentkező volt, mindegyik tulajdonos  jól 

karbantartott épületet, rendezett, virágos  udvart és 

gondozott külső környezetet mondhat magáénak. 

A Bíráló Bizottság javaslata alapján a jobbnál jobb 

pályázatok közül a Képviselő-testület három 

pályázatot díjazott: 

- Marton Béla Fő u. 73. sz. alatti portája a 

példaértékű utcaképi megjelenésével, jól 

karbantartott kertjével, 

- Kovács Ferenc Fő u. 28. sz. ingatlana a régi 

hagyományokat őrző megjelenésével, gondozott 

udvarával, valamint 

- Didici István Sport u. 4. sz. épülete a mai kornak 

megfelelő építésű, de  hagyományokat követő 

kialakításával, visszafogott településképhez 

illeszkedő megjelenésével nyerte el az elismerést, 

amely díszfák, cserjék, kertészeti eszközök 

vásárlására fordítható 25.000,- Ft értékű díjazással  

jár.  

Köszönjük a pályázóknak Községünk szépítése, 

rendezett arculatának megőrzése érdekében 

vállalt környezetszépítő munkáját, bízunk abban, hogy 

idén is sokan jelentkeznek a Tiszta udvar – rendes ház 

elismerő címre, és újabb portákat üdvözölhetünk a 

díjazottak körében. 
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A kéményseprői- ipari közszolgáltatások 

ütem terve: 

 
Tervezett felülvizsgálatok Gyódon 2016-ban: 

Február 27-28. és augusztus 01-10. 

 

„In vino veritas” 

Borban az igazság 

 

Gyód Község Képviselő-testülete szeretettel 

meghív minden szőlősgazdát az immáron 

hagyományos borversenyre, amely falunk egyik 

kiemelt rendezvényei közé tartozik.  

A rendezvény ideje: 2016. március 7.   

 

Minta leadás: 2016. március 6. 14-17h 

Helyszíne : Faluház 

Eredményhirdetés március 12-én 18 órakor 

A versenyen való részvétellel összefüggő néhány 

fontosabb tudnivalók:  

A bormintákat kizárólag üvegpalackban öntve, a 

helyszínen lehet leadni bormintánként 500 F-ért.  

 

ADÓ 1% 

A személyi jövedelemadó 1%-áról való 

rendelkezéskor kérjük, hogy gondoljanak községünk 

fejlesztésére és a helyi sportélet támogatására. 

Az 1 % átutalásához az adószámokat az alábbiakban 

ismertetjük: 

Gyódért Alapítvány:        18303425-1-02 

Mecsekvölgye Sportkör:        19031707-1-02 

A tavalyi évben az adókból befolyt össze a falu 

játszótereinek folyamatos újítása, állagmegóvása lett 

finanszírozva. 
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Óvodai élet 
 

Óvodánk szeptemberben megkezdte 20. nevelési 

évét. 

Kezdetektől fogva Horváth-Brém Marianna, Krum 

Csabáné (Andi néni) és Mészáros Gézáné (Erzsi 

néni – dajka) foglalkozik az óvodába járó gyódi és 

keszüi kisgyermekekkel 3 éves koruktól az 

iskolába lépésig. Tavalyi évtől kezdve kiegészült 

intézményünk még egy óvodapedagógussal, 

Kovács Zsuzsanna személyében; valamint konyhai 

segítő státusszal, mely feladatot Vámosi Eszter 

látja el. 

 

Az idei nevelési évünk első féléve is legalább 

olyan mozgalmas volt, mint az előzőek. 

A gyermekek mindennapi felfedező, 

tevékenykedtető fejlesztésén kívül, melyet 

játékosan, a gyerekek életkori sajátosságainak 

megfelelően végzünk, fontosnak tartjuk a 

családokkal való szoros kapcsolat ápolását, a 

községben lakó emberek bevonását életünkbe. 

 

Szeptemberben megrendeztük, most már 

hagyománnyá váló családi napunkat, melyen 

gyermekek és szülők együtt játékos, sportos 

vetélkedőkön vehettek részt. Volt légvár, bűvész 

bemutató, kvíz vetélkedő. Maradandó élményekkel 

gazdagodhattunk mindannyian. 

 

 
 

Ugyancsak szeptemberben került megrendezésre 

az egész község felé nyitott programunk, a Szent 

Mihály napi máglyagyújtás, melyen a gyódi 

óvodások és iskolások közösen mutatták be táncos 

műsorukat a közönségnek. Vendégeinknek 

kedveskedtünk a szülők és gyermekek által hozott 

gyümölcsökkel, süteményekkel, zsíros kenyérrel.  

Házi bort kóstolhattak az oda látogató felnőttek. A 

faluházban bábszínházi előadás örvendeztette a 

gyerekeket, majd mindenki örömére közösen 

nézhettük a máglyaégetés menetét. 

 

Októberben ugyancsak hagyományosan 

megtartottuk az Állatok Világnapját. Ezen a napon 

élő állatok költöznek be egy napra az óvodai 

csoportszobába és az óvoda udvarára. Idén is 

rengeteg állat töltötte velünk ezt a napot, volt 

nyuszi, kiskacsa, kutya, cica, bárány, ló.  

Október 17-én került megszervezésre a Szülők-

Nevelők Jótékonysági Bálja, mely bevételéből 

minden év végén a gyódi óvodás és iskolás 

gyermekek kirándulását finanszírozzuk. Idei évben 

Visegrádra megyünk kirándulni, ahol a vár 

megtekintése mellett módunk lesz egy dunai 

hajókázásra, lovagi tornabemutató, valamint egy 

Mátyás király mese előadás megtekintésére.  

Ebben a hónapban meghívást kaptunk egy 

nagypapától Pécsre, ahol a Dottó kisvonaton 

utazgathattunk. 

 

 Ellátogattunk a Vásárcsarnokba, ahol a vásárlás 

folyamatával ismerkedhettek a gyerekek, 

zöldségeket, gyümölcsöket nézegettünk, neveztünk 

meg. Persze a lángosozás élményét sem hagyhattuk 

ki. Rengeteget kirándultunk a természetben, a 

nagycsoportosokkal biciklitúrán vettünk részt. 

 

 
 

Minden hónapban megtartjuk „Őrmesterképző” 

programunkat a Pécsi Rendőrkapitányság 

szervezésében, mely napokon két rendőrhölgy 

foglalkozásokat, előadást tart a gyermekeknek a 

helyes közlekedésről, a különböző veszélyekről, a 

rendőrségi munkáról. Novemberben meghívtuk a 

szülőket az óvodába, kedveskedtünk nekik egy kis 

Márton-napi mulatsággal. Volt ott minden, mi 

szem-szájnak ingere. Ettünk, ittunk, mulatoztunk. 

A gyermekek mesedramatizálással, versekkel, 

dalokkal kápráztatták el szüleiket, nagyszüleiket. 

 



Decemberben, Advent heteiben Karácsony 

ünnepére készültünk, már december elején 

elkezdtük a ráhangolódást. Ellátogattunk Pécsre, az 

Árkád bevásárló központba, ahol már minden 

ünnepi díszbe öltözött addigra. 

6-án ellátogatott hozzánk a Mikulás – aki idén is 

egy dédipapa volt – minden kisgyermek külön-

külön kapott ajándékcsomagot. 

Az év utolsó nevelési napján rengeteg karácsonyi 

ajándék várta a gyódi óvoda gyermekeit. 

 

Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy 

megköszönjük a Keszüi Német Nemzetiségi 

Önkormányzat 30.000Ft-os támogatását, melyből a 

gyermekek német fejlesztését elősegítő játékokat 

vásárolhattunk. 

Köszönet a Gyódi Önkormányzatnak és a Gyódi 

Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, hogy 

lehetővé tették, hogy minden kisgyermek haza is 

vihessen egy-egy értékes ajándékot, valamint 

rengeteg játékkal gyarapodhatott a csoport is. 

 

 
 

Az évet a hagyományos Karácsonyi Műsor zárta, 

melyet a faluházban tartottunk közösen az 

iskolásokkal. Színvonalas, meghitt műsorukkal 

mind az iskolások, mind az óvodások 

örömkönnyeket csaltak a nézők szemébe. A 

gyermekek nagy örömére a gyódi Mikulás 

ismételten ellátogatott a rendezvényre és a helyi, 

valamint az intézménybe járó keszüi 

gyermekeknek hatalmas ajándékkal kedveskedett. 

Köszönet érte! 

 

Ígérhetem, hogy a nevelési év második fele is 

bővelkedni fog történésekben. Igyekszünk a 

gyermekek mindennapjait csodássá varázsolni úgy, 

hogy közben észre sem veszik, mennyi mindent 

tanulnak, mi-mindennel gyarapszik tudásuk, 

milyen mértékben nyílik ki a világ előttük, mert  

 

GYÓDI ÓVODÁSNAK LENNI JÓ! 
 

Horváth-Brém Marianna 
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Életképek az iskolából  
 
2015/2016 I. félévében személyi változások nem 

történtek iskolánkban.  

Tagintézmény vezető: Wágnerné Sasvári Sarolta, 

1.-3. osztály osztályfőnök: Szieberthné  páthy 

Anita, 2.-3. osztály osztályfőnök: Kalmár 

Krisztina, fejlesztő pedagógus: Tálosné Mátyás 

Judit, hit- és erkölcstan oktató: Burián Judit, 

táncoktató: Horváth Tamás . 

Az idei tanévben is hetente megyünk Pellérdre 

tömbösített testnevelés órákra. A katolikus 

hitoktatás, modern tánc, nemzetiségi néptánc, 

fejlesztő foglalkozások szeptember óta 

zökkenőmentesen zajlanak az intézményben. A 

védőnő is tartott tanulóinknak tájékoztató előadást, 

rendszeresen meglátogat bennünket. A pécsi 

családsegítő szolgálattal, pellérdi nevelőtestülettel 

szoros kapcsolatot ápolunk. 

 

Örvendetes tény, hogy intézményünk IKT 

eszközökkel való ellátottsága 100%-os. Az őszi 

időszakban iskolánk pályázati úton nyert interaktív 

tábláját is felszerelték és használatba vehettük. Az 

itt tanuló gyerekek ugyanolyan (a kis létszám miatt 

jobb) körülmények közt tanulhatnak, mint városi 

társaik. Szeptemberben részt vettünk a művelődési 

ház által szervezett családi napon az óvodásokkal 

és a falu lakosaival közösen. Ez a rendkívül 

hasznos kezdeményezés a tavalyi évben indult. 

Sikeres volt a Szent Mihály napi máglyagyújtáson 

való tánc, kézműveskedés, felvonulás is. 

Novemberben versmondó versenyt szerveztünk a 

gyerekeknek. Márton napi projekt hetünkbe az 

óvodásokat is bevontuk, októberi 

megemlékezésünkre is meghívtuk a 

nagycsoportosokat. Decemberben Mikulás nap 

alkalmából korcsolyázni vittük tanulóinkat a pécsi 

műjégpályára.  
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Karácsonykor az ovisokkal közösen a művelődési 

házban műsort adtunk a falu lakosainak. Fogászati 

szűrővizsgálaton is részt vettünk.  Rajzpályázaton, 

Bendegúz levelezős magyar versenyen is 

indultunk. Iskolai nyílt napot szerveztünk a 

nagycsoportos óvodásoknak.  

 

A farsangi mulatságunkon a szülők is részt vettek.  

Eredményes félévet zártunk! 

Wágnerné Sasvári Sarolta 

---------------------------------------------- 

60 éves a Pécs-pogányi repülőtér 
 

Ebben az évben ünnepli a Pécs - pogányi repülőtér 

a fennállásának 60. évfordulóját. Számos 

rendezvénnyel, előadásokkal, bemutatókkal 

készülnek a jubileumra. Bizonyára érdekes és 

izgalmas programok lesznek. 

De menjünk vissza egy kicsit az időben. Az előző 

repülőtér a mai uránváros területén volt a Tüzér 

utca és Rácváros közötti területen. Nem volt a 

legszerencsésebb hely a repülés szempontjából. A 

hegy közelsége, a változó szél, a gyakori erős pára 

sok gondot okozott a pilótáknak. Különösen akkor 

vált erősen érezhetővé, amikor megindult a belföldi 

légi közlekedés. Akkor még " MASZOVLET" 

közös vállalatként. Az akkori repülőgépek 

navigációs berendezései és a légi irányítás is 

gyerekcipőben járt. Történt is ebből súlyos baleset! 

Az uránbányák fejlesztése, a megnövekedett 

bányász dolgozó létszám szükségessé tette egy a 

bányászok részére kialakítandó lakótelep 

létrehozását. Az akkori városvezetés úgy döntött, 

hogy az amúgy is rossz adottságokkal rendelkező 

repülőtér helyén valósítja meg az elképzelését. 

Hosszas tanácskozás, érvek és viták után döntöttek 

a Pogány melletti terület repülőtérré alakításán. 

Adottságait tekintve a terület sokkal jobb volt az 

elődjénél. Az akkori időknek megfelelően alkalmas 

volt hadi kitérő reptérnek is. Egészen az újkori 

átalakításig a leszálló pálya északi részén megvolt 

a katonai jelzés. Az új reptér hamar benépesült. a 

belföldi polgári repülés mellett az MHSz 

sportrepülői is igen aktívan kihasználták az új 

lehetőségeket. Sok fiatal szerette meg a repülést a 

jól felszerelt sport repülőtéren. Azután az idők 

változtak, a belföldi polgári repülés fenntartási 

költségei addig nőttek  míg oly mértékben vált 

gazdaságtalanná, hogy megszüntették. előbb 

részlegesen majd teljesen. A sportrepülés is 

küzdött az anyagi gondokkal, fogyott a létszám, az 

érdeklődés is megcsappant. A kilencvenes évek 

elejére bekövetkezett egy olyan állapot, amit talán 

az alvó időszak fejezi ki a legjobban. A hosszú 

távú gazdasági tervek, az ipari parkok kialakítása, a 

befektetők ide csalogatása hozta a gondolatot, hogy 

légi úton is elérhető legyen a régió. Az elképzelés 

jó de az élet nem hozta mindazt ami a reptér 

fejlesztés költségeit fedezte volna. Úgy tudom a 

jelenlegi állapot a fejlesztés első üteme itt egy 

kicsit megtorpant a dolog. Volt már ilyen a 

repülőtér életében. 

Nincs miért szomorkodni, van egy szép 

repülőterünk, nemzetközi minősítéssel, sok - sok 

lehetőséggel! Türelem, lesz még tavasz a 

repülőtéren! 

 

 Nagy Árpád 

 

Gyód Község Önkormányzatának lapja 

Kiadja: Gyód Község Önkormányzata 

Felelős kiadó: Schmidt Ferenc polgármester 

Felelős szerkesztő: Csák Tamás 

Szerkesztőség: 7668 Gyód, Fő u. 62. 

Megjelenik:250 példányban 

 


